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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 
ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΡΕΣΒΕΙΕΣ 

 

Το Ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών προσφέρει 23 θέσεις πρακτικής σε αντίστοιχες 
πρεσβείες της χώρας μας στο εξωτερικό (Ε.Ε. και Τουρκία), στο πλαίσιο του 
Erasmus+.   

Οι θέσεις πρακτικής άσκησης αφορούν συγκεκριμένα στα γραφεία οικονομικών και 
εμπορικών υποθέσεων των Πρεσβειών και είναι διάρκειας 3-6 μηνών. 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν όλοι οι ενεργοί φοιτητές της Σχολής 
Διοίκησης & Οικονομίας του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας που έχουν δικαίωμα να κάνουν την 
πρακτική τους άσκηση. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η άριστη γνώση της ελληνικής 
γλώσσας (μητρική). 

Η επιλογή των φοιτητών θα γίνει σε δύο φάσεις: α) η Επιτροπή ERASMUS του ΤΕΙ Στερεάς 
Ελλάδας θα αξιολογήσει τις υποβληθείσες αιτήσεις σύμφωνα με τα παρακάτω κριτήρια και 
θα καταρτίσει αξιολογική κατάσταση των επιλεγέντων φοιτητών με τα κριτήρια και τη 
βαθμολογία τους σε κάθε κριτήριο β) η τελική επιλογή των φοιτητών θα γίνει από τους 
Πρέσβεις με βάση τις αξιολογικές καταστάσεις των ΑΕΙ της χώρας. Οι προτεινόμενοι φοιτητές 
ενδέχεται να κληθούν σε συνέντευξη (μέσω skype). Το ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας και το ΙΚΥ δεν 
φέρουν ουδεμία ευθύνη για την τελική επιλογή των φοιτητών από το ΥΠΕΞ. 

Η πρακτική άσκηση των φοιτητών που θα επιλεγούν τελικά θα ξεκινήσει το χειμερινό 
εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2016-2017.      

Οι επιλεγέντες φοιτητές θα λάβουν υποτροφία ERASMUS για πρακτική άσκηση από τα 
διαθέσιμα κονδύλια του προγράμματος για το ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. 

Τα κριτήρια επιλογής είναι τα εξής: 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Πολύ καλή γνώση Windows, MS Office 20-30 

Μέσος όρος βαθμολογίας Χ 3 

Άριστη γνώση Αγγλικής (τουλάχιστον C2) 20-30 

Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας 10 (B2), 20 (C1), 30 (C2) 

Κίνητρα/λόγοι συμμετοχής στο πρόγραμμα 10-20 
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Η ελάχιστη βαθμολογία που πρέπει να συγκεντρώσει κάποιος φοιτητής για να είναι 
επιλέξιμος είναι 70. 

Σε περίπτωση ισοψηφίας, θα προτιμηθούν α) οι φοιτητές που γνωρίζουν τη γλώσσα της 
χώρας στην οποία βρίσκεται η εκάστοτε Πρεσβεία μας β) οι φοιτητές που βρίσκονται σε 
μεγαλύτερο εξάμηνο 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να καταθέσουν από 28/3/2016 έως 15/4/2016 στο Γραφείο 
ERASMUS του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας στη Χαλκίδα τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

 Αίτηση Υποψηφιότητας (επισυνάπτεται) 

 Βεβαίωση του τμήματος ότι ο φοιτητής πληροί τις προϋποθέσεις (που θέτει το κάθε 
τμήμα) για πρακτική άσκηση. 

 Φωτοτυπία της Αστυνομικής Ταυτότητας 

 Βιογραφικό Σημείωμα (στα ελληνικά) 

 Βεβαίωση σπουδών και αναλυτική βαθμολογία 

 Πιστοποιητικό επάρκειας ξένης γλώσσας  

 Πιστοποιητικό γνώσης Η/Υ. Εναλλακτικά, θα ληφθεί υπόψη ο βαθμός στο αντίστοιχο 
μάθημα) 

Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές και ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: ejtouloumi@gmail.com  

Επισυνάπτεται το έντυπο της αίτησης και η ανακοίνωση του ΥΠΕΞ. 

                                                                          

 
                                                                             Η Ιδρυματική υπεύθυνη Erasmus+ 
 
 
 
                                                                                            Αφροδίτη Κτενά 
                                                                                      Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
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